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Uktad nerwowy - neuron.

Sprawdz co wiesz 0 neuronie.

Poziom trudnosci: Sredni

. Co jest podstawg uktadu nerwowego?
o A - Neuron.

o B - Neuryt.
o C - Neurocyt.

. Co jest charakterystyczne dla neuronu?
= A - Wypustki.

= B - Jadro.

= C - Ciatko Nissla.

. Gdzie powstajg nowe neurony?
= A - W hipokampie.

= B - Wwechomébzgowiu.

= G- W mbzdzku.

. Jakiej wtadciwosci nie majg komérki glejowe?
o A - Nie przewodzg impusow elektrycznych.
o B - Przewodzg impulsy elektryczne.

o C - Stanowig ochrone dla aksonu.

. Perykarion to inaczej..
o A - Akson.

o B - Ciatko Nissla.

o G - Ciatko neuronu.

. Jaka substancja jest niezbedna do regeneracji aksonu?

o A - Mielina.
o B - Neurolemma.
o G - Trigroid.
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7. Jaki kolor ma mielina?
o A - Biaty.
o B - Z6tty.
o C - Rézowy.

8. Od czego zalezy ilo$¢ wypustek neuronu?
o A - Od miejsca wystepowania.
o B - Od wieku cztowieka.
o C - Od stylu zycia.

9. Gdzie znajdujg sie neurony, ktére majg najwiecej wypustek?
o A-W moézgu.
o B - W rdzeniu kregowym.
o C-W oczach.

10. Czy przewezenia Ranviera maja wptywa na przeptyw impulséw?
o A-Tak.

o B - Nie.

11. Co to jest tigroid?
o A - Skupiskg rybosomoéw i kwasy m-RNA.
o B - Nawiniete wypustki komérek glejowych.
o C - Zewnetrzna ostonka aksonu.

12. Do czego potrzebny jest kwas m-RNA?
o A - Do regeneracji aksonu.
o B - Do produkgciji biatek.
o C - Do przesytu impulsow.

13. Czy liczba wypustek zmienia sie?
o A - Nie.
o B-Tak.
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14. Ktére choroby powodujg niszczenie neuronéw?
= A - Alzheimer.

= B - Gabczasta encefalopatia bydta.
= C - Parkinson.

15. Neurofibrylle sg elementem czego?
o A - Cytoszkieletu.
o B - Cytoplazmy.
o C - Ostonki wewnetrznej aksonu.

16. Ostonka mielinowa to..
= A - Ostonka zewnetrzna.
= B - Ostonka komdrkowa.
= C - Ostonka rdzenna.
= D - |zolator.

17. Dendryty przewodzg impulsy nerwowe
o A - Dokomérkowo.
o B - Odkomorkowo.
o C - Sgizolatorami.

18. Dendryty taczg sie za pomoca synaps z..
o A - Zinnymi dendrytami.
o B - Z aksonami.
o C - Z komérkami glejowymi.

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



S\ test
wiedzyP

Uktad nerwowy - neuron.

Sprawdz co wiesz 0 neuronie.

Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

2.A,C,
A, B,
.B
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10. A
11. A
12.B
13. A

14. A, B, C,
15. A

16. C, D,
17. A
18.B
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